



В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства администрации Гайского городского округа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства администрации Гайского городского округа. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение крупного ущерба, существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что 29.03.2019 из бюджета Оренбургской области для выполнения работ по благоустройству городского парка города Гай было выделено более 62 миллионов рублей.

В свою очередь, обвиняемый, с 17 апреля 2019 года по 20 августа 2019 года не реализовал должным образом свои полномочия по контролю за выполнением данных работ, проведению экспертизы для проверки результатов, а также лично подписал пять актов о выполненных работах на сумму свыше 2 миллионов 700 тысяч рублей, которые фактически не производились, чем причинен крупный ущерб бюджету администрации Гайского городского округа.

Кроме того, обвиняемый, действуя с явным превышением пределов своих полномочий, в нарушении прав и законных интересов собственников и жильцов многоквартирного дома по улице Комсомольской в городе Гай Оренбургской области принял меры к сносу данного дома в отсутствие акта приема-передачи с собственниками квартиры.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500486>